

Дни Класса в начальной школе

Прозвенел последний звонок в 3-ей четверти, за окном шумит весна, греет тёплое солнце, а у школьников – каникулы, жаль только, что короткие, всего одну неделю.

В плане школы - спортивные учебно-тренировочные сборы. Проводят их кадетские классы. Учащимся необходимо по-военному собраться, сконцентрироваться и выполнить все поставленные задачи

Под чутким руководством педагогов и тренеров младшие школьники также познавали военную науку. В роли главных ведущих и помощников на всех запланированных мероприятиях выступали учащиеся 1К, 2К, 3К, 4К классов.



День первый

Сегодня День класса у первоклассников.

Много интересных дел их ожидает. Даже по названиям прослеживается военная тематика.

На «Весёлых стартах» эстафеты: «Меткий стрелок», «Сапёры», «Тоннель», через который надо проползти по-пластунски и никого не задеть. Команды успешно справляются с заданием, так как во главе каждой из команд стоят умелые и ловкие ребята из 1 кадетского класса.

На разминке по греко-римской борьбе первоклассники увидели своих товарищей кадетов в роли борцов.

Под руководством своего тренера Д.И. Докучаева, мальчики показали несколько приёмов и подготовительных упражнений.

В учебном классе, за партами, ребята познавали военное дело. Много интересных заданий подготовили им кадеты с наставниками. Пришлось проявить «военную смекалку». Здесь же они узнали, что радисту нужен музыкальный слух. С помощью кода Морзе расшифровали крылатую фразу полководца А.В. Суворова, помогали пограничнику с собакой добраться до его заставы через лабиринт.

В конкурсе рисунков «Наша армия сильна» лучше всех смогли проявить себя учащиеся 1А класса. Это и не удивительно, ведь это их профиль.



День второй

День класса у второклассников.

Мероприятия по плану повторяются. Но это только на первый взгляд. У каждого класса свои особенности, свой настрой. Второклассники действуют уже смелее и увереннее своих младших товарищей. На разминке по греко-римской борьбе были показательные выступления кадетов, в которых ребята тоже приняли участие.

Познакомились с информацией об Азбуке Морзе и сумели выполнить ряд практических заданий.

Но более всего ребята заинтересовались устройством пневматической винтовки. «Знатоки» из 2К показали её устройство на плакате.

И вот, наконец-то им разрешили потрогать настоящее оружие, правда, только, когда оно было в руках опытного военного, капитана-лейтенанта С.А. Хайминова.



День третий

Настал черёд третьих классов.

Из игровых мероприятия всё больше переходят в практические.

На разминке по греко-римской борьбе уже показательные выступления кадетов. Знакомство с автоматом Калашникова сопровождается его разборкой и сборкой. Сначала это действие выполняют ребята из 3К класса, затем к ним приступают все желающие из 3А и 3Ф классов. Кадеты внимательно смотрят, что бы все детали лежали аккуратно, ровно, последовательно, так как от этого зависит скорость и правильность сборки.

«Показательные выступления по сборке-разборке автомата Калашникова оцениваю на «Отлично» - подвёл итог капитан-лейтенант Хайминов.

Много интересного и познавательного узнали в этот день ребята о жизни таких легендарных людей, как С. О. Макаров, С. Морзе, А.В. Суворов, М.Т. Калашников.

Кадеты из 3К познакомили ребят с Азбукой Морзе и другими сигнальными кодами, научили делать самолёты из бумаги, которые потом дружно все вместе запускали.



День четвёртый

День класса у четвероклассников.

Учащиеся четвёртых классов самые старшие в начальной школе. Они уже многое знают, умеют и даже могут научить других. Сегодня свои мастер-классы по военно-спортивной подготовке проводят ребята из 4К класса.

Задания на «Веселых стартах» стали сложнее. Надо преодолеть полосу препятствий, осуществить минирование и переправиться в безопасное место. Все команды действуют слаженно, внимательно слушают своих командиров – кадетов.

Во время сборки и разборки автоматов Калашникова ребята работают парами – один комментирует, другой выполняет, потом меняются. Было много желающих попробовать себя в роли «автоматчиков». Под руководством кадетов и Сергея Александровича у ребят всё хорошо получается. Практические занятия по Азбуке Морзе и другим сигнальным кодам оказались также очень увлекательными и познавательными. Дела идут намного успешнее и быстрее, если ты работаешь в команде (групповые практические задания).

На разминке по греко-римской борьбе происходили настоящие «баталии». Чтобы так бороться, нужно как следует разогреть свой организм. И девочки и мальчики это понимают, поэтому все стараются и выкладываются на все 100%.

Мероприятия на День класса завершаются вкусным и сытным обедом. Все с хорошим настроением восполняют потраченную за день энергию.





О своих впечатлениях, о Днях класса красноречиво свидетельствуют выпущенные классами стенгазеты. Все они полны благодарностей ребятам из кадетских классов. Все отзывы только положительные и восторженные:

«Кадеты хорошо знают, как устроена пневматическая винтовка»;

«Сегодня было очень весело!»;

«Научился отжиматься и бороться»;

«Спасибо за знания и приемы по ГРБ»;

«Спасибо кадетам!».

Это отзывы ребят из разных классов. Действительно, данные мероприятия позволили учащимся начальных классов проявить себя в полной мере, показать свои полученные навыки, научить других.

Передавая свой опыт, они взрослеют, ощущают свою значимость в этом непростом мире.

Сколько полезной и ценной информации получили ребята в дни каникул, расширили свой кругозор, пополнили словарный запас новыми терминами и словами.

Хочется верить, что полученного эмоционального заряда от физических и умственных упражнений будет достаточно, чтобы успешно закончить очередной учебный год.

Материал подготовила Л.П. Колентионок











